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令和６年５月 双葉町農業委員会 定例総会会議録 

 

１．日  時  令和６年５月 20日（月）13時 25 分開会 

２．場  所  双葉町役場１階大会議室 

３．招 集 者  双葉町農業委員会会長 澤上 榮 

４ 議事日程 

日程第１ 議事録署名人の指名について 

５．出席委員 

農業委員 

   議席１ 欠 員      議席２ 木幡  治 委員   議席３ 鵜沼 久江 委員 

   議席４ 林  和男 委員  議席５ 髙田 喜寿 委員  議席６ 髙木 幸恵 委員 

   議席７ 大橋 利一 委員  議席８ 澤上  榮 委員 

農地利用最適化推進委員 

髙玉 正祐 委員 井戸川 弘幸 委員 渡辺 浩美 委員 

６．職務のため会議に出席した者の氏名 

農業振興課長兼農業委員会事務局長  中野 弘紀 

農業振興課主事（農業委員会事務局併任） 川﨑 大輔 

７．開会 

【中野事務局長】 

只今より双葉町農業委員会令和６年５月定例総会を開催いたします。会長からごあいさつ

をお願いします。 

８．会長あいさつ 

【澤上会長】 

 みなさん、こんにちは。４月に特定帰還居住区域の拡大の話を聞きました。これからどん

どんこのような話が出てくると思いますのでよろしくお願いいたします。 

本日は、協議事項がございます。皆さんにはいつも通り慎重に協議いただき、適切な結論

を出していただきますようお願いしまして、ごあいさつといたします。 

【中野事務局長】 

ありがとうございました。 

議事に入ります前に、榎内推進委員より欠席のご連絡がありましたことを報告いたします。 
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また、５月２日マスコミに公表させていただきましたが、農業委員及び農地利用最適化推

進委員の推薦及び応募についての最終公表の際、個人情報の誤掲載が発生しました。お詫び

申し上げます。後ほど改めて報告させていただきます。 

 それでは、会長を議長として議事を進行いたします、よろしくお願いします。 

９．議事 

【澤上会長】 

ただいまの出席委員は７名です。定足数に達しておりますので、これより令和６年５月定

例総会を開会いたします。 

議事に入る前に、会務報告を事務局から報告させます。事務局長お願いします。 

【中野事務局長】 

報告させていただきます。 

４月 22 日に４月の定例総会を双葉町役場大会議室において、農業委員６名、農地利用最適

化推進委員４名と私と川崎の方で出席しております。 

令和６年５月９日、10日、農業委員会業務説明会がございました。こちらは川崎の方でウ

ェブ参加させていただいております。 

５月 14 日、令和６年度前期農業委員会会長事務局長研修会が福島市の方で開催されまし

て、会長は欠席でしたが私の方で出席しております。 

５月 17 日、双葉町農業委員及び双葉町農地利用最適化推進委員選考委員会を開催しており

ます。双葉町役場議会会議室におきまして、会長と大橋委員、それから中野と川崎の方で出

席しております。以上でございます。 

【澤上会長】 

それでは、本日の会議を開きます。議事日程は、お手元に配布したとおりです。 

日程第１、議事録署名人の指名について、議事録署名人は、会議規則第 13 条第２項の規定

により、会長及び総会において定めた２名以上の出席委員となっておりますので、議長が指

名したいと思います。 

議事録署名人には６番・髙田喜寿委員、７番・大橋利一委員の両名を指名いたします。よ

ろしくお願いします。 

本日の議案審議はありません。 

                              （13 時 30 分 終了） 
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上記会議の顛末を記録し相違ないことを証するためここに署名する。 

 

               農業委員会  会   長     澤上 榮    ㊞ 

 

議事録署名人    髙田 喜寿   ㊞ 

 

議事録署名人    大橋 利一   ㊞ 


